

Előzetési feltételek:

Helyben házhoz hozással, vagy vidékre postán küldve egész évre 3 lrt.; félére 2 lrt.; három hónapra 1 lrt. 50 kr. Egyes szám ára 15 kr.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

hova a czikkak, levelezések, valamint előzetési pénzek, reklamációk (nyílt levelek) és hirdetések küldendők, a piactér utca Csanak-házban van.

Bérméltos levelek csak ismerős kezektől fogadhatók el.

HORTOBÁGY.

Debreczeni hetilap,

a szinügyegylet, gazdasági egyesület, zenede- és dalregylet, kertészeti egylet, takarékpénztár és több helybeli társulat közlönye.

MEGJELEN DÖNDÖN VASÁRNAP.

Hirdetések díja:

Ültetéses pént-sorokt egy-szeri hirdetéssel 5 kr. Hír-műsorral 1 kr. Többesrövidül vagy nagy terjedelmű hirdetésekkel árszámítás.

Külöldi hirdeményeket el-fogad: Debreczen: Brauer J. S., Warber, Oppels A., Has-senslein és Vogler, Her-tin-ben a Goldberger A. T. M., Frankfurton: Nolten Otto; Jaeger. Hamburg-ban: Hasenslein és Vogler. Lipseben: Sachs és Tár-as; Párisban: Havas ügy-nökség.

Feloldó szerkesztő: SÁRVÁRY ELEK.

Főmunkatárs: SZANA TAMÁS.

Kiadó-helyedence: A DEBRECZENI SZINÜGYEGYLET.

Debreczen 1867, febr. 11.

Tisztelt szerkesztő ur!

Azon szives ígérete folytán, melyszerint hajlandónak nyilatkozott ön, a czélba vett kereskedő-íjúsági egylet részéről fölmérülő nyilatkozatoknak becses lapjában tért engedni: van szerencsem azt a f. hó 10-dikére hirdettet, de általunk meg nem tarthatott gyűlésünkérül értesíteni.

Dacára annak, hogy kollegáink és főnökei aláírásikkal is biztosíták a gyűlés megtartását, még is oly kevesen voltak képviselői, hogy ezen negyhorderejű gyűlésünket meg nem tarthattuk. Alapszabályaink becsőlen elkészítvük, most még csak megvitatás alá akarván bocsátani; ez azonban nem sikerült és így a gyűlés egyelőre f. hó 17-dikére elnapoltatott.

A milyen szer reményekre valánk eddig jogosítva, most fájdalmasan csalódtunk a bekövetkezett — nem is reményelt valóról! Hová vezet ezen hidegség és közönyösség — alakulandó egyletünk iránt? hiszen ezen nekünk kellene azt lehetővé tenni, hogy a pesti és gráci némeskebl kollegáink példájára ilyen némes irányu egyletet alakíthassunk, mert ha városunk nagyobb része készséggel karol fel minden szép és némes eszmét, miért ne tehetnők ezt mi is, már csak azért is, mivel elegendően vagyunk arra nézve, hogy egy ilyen némes irányu egyletet fenntar-hassunk, melynek üdvös voltát fenemlített kollegáink immár el-vezik. Vagy talán azt várjuk, hogy más társulat alkossan rá-szünkre ilyen egyletet.

Nekem nem az a czélom, hogy az ilyen egyletek üdvös voltáról bárkinek is felvilágosítást adjak, annyit azonban mond-hatok, hogy aki ennek létrehozásában minket visszaríasztani, vagy épen meggátolni akar, az némesak magának, de nekünk is romlásunkra van, mivel ki lennének várva egyelőre a túsánsé-től, megfosztva az ilyen egylet gyönyöreitől és végre nélkülöz-nünk kellene azt, t. i. mire legugyobb szükségünk van — a szellemi képzettség. Országuk idegen lakosai a szükséges miv-eltéséért, mert könnyen kivethetik kezünköl a kenyeret, fel-használván azt saját élélmükre.

Hydon a rettenhetlen Attila a többi közt Olaszországot is meghódította és a népet hutalmába kerítette, igen kevés bajjal hozzá jutott volna azon világereskedéshez, melyet ma is az olaszok bírnak, ámde a magyar, harcász nép lévén, talán derogált volna is ezen dicős életet egy még előtűk ismeretemenl, t. i. a kereskedelmi élettél felcsereirli ésigy látták az olaszok, hogy elnyomatásuk alatt sem fosztják meg kereskedelmüktöl, lassan-lassan oda jutottak, hogy ismét birtokosai lettek a világ-kereskedelemnek. Ha tehát ócsink vesztéséért vissza akarjuk nyerni, legyünk a szó legszorosab értelemben kereskedők, még pedig olyan kereskedők, igyekedjünk magunkat, — részben ezen egylet segítségével is — szakemberekköl képezetünk, hogy így mi is méltó helyet foglalhassunk el a törén.

Ilyen egyletnek a kereskedelmi tudományok terjesztése is

főczélja, hogy minél közelebb vonzasson minket a tökéletesbe-déshez. Vegyük komolyan tehát ez ügyet és karoljuk fel azt kel-lően, ne hagyjuk magunkat megbélyegzetni a világ előtt; ilyen némes irányu egylet alakításában egy sem mi vagyunk az elsőik, és ha kivonjuk magunkat a kezdet nehézségei elől, akkor méltán bulul vélekednek felülünk; elleben ha tudja a világ, — és meg van győződve szorgalmunk és főkörvénünk fölül, — és még sem volnánk képesek megalakulni; akkor a közönség ne minket vádoljon ám: mert mi bátran elmondhatjuk, hogy nekünk ugyan akarunk van a jóra, de annak képtele töltünk meg függök miatt gátolatot meg.

Mutassuk meg tehát ifjú pályatársak, hogy mi is tudunk egyletet alakítani, közüdjünk és fadjunk azt nem némes irányu egylet létrehozásánál, hogy minél felségesebb legyen a nagy munka után pihenésünk. Csécsey Mór.

A debreczeni kertészeti egylet ügyel.

A helybeli kertészeti egylet igazgató-választmánya ez évben január 19-dikén tartotta első ülését, mely alkalmal:

1) a szakbizottságok következtelöl alakított meg: a) Igazgató-bizottság, tagjai: alelnök Bácsi László elnökléte alatt, Csánady György, Bályk Károly, Domokos Lajos, Kardos Sámuel, Kovács János főkisolai tanár, Kiss Lajos, Laky Lajos, Molnár György, Szathmáry Sándor, Tegze Imre és Varga Lajos.

b) Izlelő-bizottság, tagjai: Sárváry Ferencz elnök-lete alatt: Csánady István, Felegyházi Benjámin, Fráter Imre, Kacsokovics Iván, Kerekes József, Kiss Sándor, Komlóssy Imre, Markos Péter, Sárváry Jakab, Tamássy Károly és Veszprémi János.

c) Csarnok-bizottság, tagjai: Csanak József elnök-lete alatt: Budaházy István, Harsányi Gábor, Kovács Lajos, Oláh Károly, Rédl György, Sárváry Elek, Szabó Bálint, Szent-györgyi Elek, Tegze László, Thót Ferencz és Tóth Lajos tanítók.

Jogában állván minden választmányi, sőt bármely egyleti tagnak akármelyik bizottsági ülésben részt venni.

A gyűlés-izlelések hetenkint szombaton délután 3 óra-kor a czeled-utczai csarnokban végeztetnek, az igazgató-bi-zottsági értekezlet pedig vasárnaponként a fűveskertben Vas Pál igazgató kertésznél reggeli 8 órakor tartanak.

2) Az 1867. év folyamánban felügyelőül megválasztottak: az egyleti kerte névze, alelnök Bácsi László, a főkisolai kurtre névze pedig tanár Kovács János és jegyző Szathmáry Sándor.

3) Az új alapszabály 14. §. alapján a pénztárnok válsz-tása az igazgató-választmányi jogm lévén: útkos szavazat utján egyhangulag eddigi pénztárnok Mikó István tagtársra újra meg-választottak.

4) A fagyatékán levő naplótól oklevélnek 100, a tagok névsorának pedig 500 példányban leendő kinyomatásan elren-deltetett.

6) Az egylet vagyonainak újra leltározására Csánady György, Laky Lajos és Szathmáry Sándor tagtársak meg-bizáltak.

6) Az egylet pénztára javára 1867. márczius 2-dikán tar-tandó társas tánc-vegálmó előmunkálatainak teljesítésére ren-dező-bizottság küldetett ki.

7) Az egylet egyik alapító-tagja — Csánady István számos évök során szerzett tapasztalatai után szerkesztett s s-akrétök által jelesnek elismert követező czülmunkáját: „Gyakorlati útmutató a dinnye-tenyésztésre” az egylet javára leendő kiadás végett kéziratban felajánlván, az igazgató-választmány az egylet buzgó tagjának ezen szives ajánlatát méltányos elismorés és hálas köszönet mellett örömmel elfogadta s annak tekintetéböl, hogy az érdemelt munka kiadása által a hazai kertész közönségnek s különösen a dinnyetermesz-tőknek kellemes olvasmányt s egyszeresmind valódi hasznos közikönyvet nyújtandó és a szakirodalomnak is szolgálatot ten-dend, kimondotta, hogy a 4—5 ivre terjedtöl jeles munka mi-nél előbb, még a dinnyevetés előtt 1500 példányban kinyomtat-sassék, — s mérsékelt ár mellett közbocsátassassék; megké-rőndönek határozatván az egylet közbaszru igyekezetét min-denkor szives készséggel gyámoltól városi hatóság, hogy a kinyomtatást a városi nyomdában az egyleti pénztár gyaratásána érdekében fél díjjal eszközöltetni méltóztassék.

8) Közönségtel fogadtatott egyleti pénztárnok Makó Ist-ván azon sziveséggel, melyszerint a januári közgyűlés által ré-szére az 1866. évi jegyzőkönyv letisztázásért fizesztelődjül ki-fizetett 20 frtat visszadamományozta, oly feltétellel azonban, hogy azon összeg takarékpénztárban kamatoztatván, abból az egylet által rendezendő közelebbi évi gyűmlös-kiállításokor 3 darab arany buzdításikpen jutalmul kitűzessék és a válsz-tmány itéletöl folytatn kiadásassék, jelesül 1 db arany oly debreczeni szegénysorsu kiállításokor, ki saját szorgalma után legöt-b nemcs faj gyűmlösöt mutat be, — továbbá 1 db arany színtén oly helybeli kiállításokor, ki saját debreczeni szőlőkertjében termelt s legkitűnőbbnek s tisztán kezeltnek elismért kerti-bort mutat be, — 1 db arany végeztore oly helybeli zöldegg termelő ugneveztöl libakertesnek, ki saját szorgalma és fáradsága után a legkitűnőbb konyha-zöldegekböl összedíllított gyűjteményt állít ki, — a netalán feleslegül maradandó részlet az egylet pénztárához levén csatolandó.

9) Közönségtel fogadtatott egyleti pénztárnok Makó Ist-ván 2 frtat tevő küldeménye, melyk ésszeg saját önjátszóhoz kö-peszt az 1867-diki évi vizsga alkalmával a polgári iskola növen-dékei köztöl ösztöndíjra: oly szegény sorsu tanulónak lesz adandó, ki a gyűmlösbenmérésnél midjában kitűnő szorgalmat tanusított s tanulótársai által a jutalomra legméltóbbnak ta-lálattott.

Végeztore: 10) Közönségtel fogadtatott a helybeli polgári kaszinó igazg. válszteményának azon határozata, melyszerint nagy ter-mét közgyűlések tartására felajánlani sziveskedetöl.

TÁRCZA.

Szörnyű sors.

Szemjehozom, és némes, mi adna enyhét, Álom nyugó s aludni nem tudok! Fáradt vagyok és némes, hol megpihonyok! Világot edesek s éjben futkosok!

Kacagani kezdtek s köny görölül szememböl, Reseregek ah! és elnémül felkacag... S még keblemen az átkok átka zendül, Imát rebeg a sáppadó ajkál!

— Ugy fáj ez élet s mégis olyan edes... Ugy vágyom a sirt... s félnem a halált! -- Boldog, ki nem lett, avagy semmiért lesz! Boldog, ki lett s mit keresett, talált! —

Benedek Aladár.

A boszú áldozata.

Történelmi leírás.

Sárváry Eleköl.

(Folytatás és vége.)

Szajfártóné egész lénye hirtelen megváltozott. Egyszerre elhagyta eddigi szokásait; magába zárkozott s kedvetlenéget naponként gyakran érezetöl a háziakkal, különösen a szép Juliskával, ki pedig egész ádandással leste nényéngolni s ha néma megjelent is az istenházában, az öt figyelmeml firkásokok észrevették, hogy Szajfártóné egy idő óta nem csüggy oly áhítattal a felkész ajkain. Szemei szórónkorotán jártak körül.

„Nem tudja szegény jószágony boldogult férjét elnézőből kivetkeztetni” — mondák általán az emberek; de azt senki nem is gyanítá, hogy az általán férj emlékére már a feloldás leple buított s nem a vesztéséggé miatti fájdalom, hanem elérhet-

lennek látszó hlu vágnak gyötirik az özvegynek szonvedélytöl hullámzó kebolöl.

Szajfártóné szeszélyes magaviselotöl még Juliska sem tud megfajteni. Annyit azonban észre vett, hogy valahányszor Bogárdi látogatni ment hozzájók, beléptével nénye arca kigyuladt s ajkán edes mosoly vonult át. De az arczuk a derjöl csak pillanattig tartott. Egyszorre komor, hallgatag lön az özvegy s a kérdésekre csak szalगतott, gyakran zavart föleleket adott.

Juliska még azt is észrevette, hogy Szajfártóné öt gyakran könnöl szoró tekintetölöl. E tekintet egykor oly nyájas, oly szed-lél volt, de egy idő óta, ha az rajta fűgött, szédöl érezé jöge-sedni, mintha hidegnyomás alatt lett volna. — De távol sem gyanítá a még tapasztalatlan leány, hogy nényjében rettenetes völdytársra, áhldöz szellemre bukkant.

Bogárdi azonban többször fölétezt az özvegy gyakran örvöngésig vitt szeszélyeskedésének okát s midön Juliskától megtudá, hogy Szajfártóné akkor legizgatottabb, midön öt látja s akkor legelőgületlenebb, ha töltök távozik, elhatározá magában, hogy az özvegy házat körülli fogja.

Pár héttel meg is tartá Bogárdi fogadását s még a ház környékét is kerelté. De egyszerre csak érezni kezdte, mily fájdalmas oly lénye köréböl visszavonulni, ki koblének egész ho-vével szorot.

Egy este Bogárdi, fejébe nyomván kalapját s kezébe ve-vén botját, járkálni ment, hogy fölznakított kedélyét az üde esti lég lecsillapítsa.

Öntudatlanul barangolt fel s alá az utcákon a szép hold-világnál s észre sem vette, midön léptét önkietlenül Juliskák háza fölül irányza.

Azon nyári esték egyike volt ez, mely oly ádítógó hat testre és lélekre. Bogárdi megállt a kedves ház közelében s kémelebe tekinté szét a csöndes utcán, nehogy szívének rejt-tett edes titkát valaki fölfelezzé. Szajfártóné abinkal alult, azon kor szokásán szerint virágos kert volt. Már taválból érzé Bogárdi a kellemes virág-illatot, melyet az esti szellöl a Juliska által állott virágok kelyhéből rabolva, feléje hozott.

Midön a ház közelébe érkezett, azt vette észre, hogy a kiskerthöl, kezében valami csomagot tartva, kacsru nőnlak en-hant ki. Bogárdi legott ráismert Juliskára, ki épen az utczánjón belépdélvöl volt, midön Bogárdi névén szédít meg s szívoilye-ben köszöntöl öt. Juliska fogadta az áhldéteket.

— Mi az oka a késöl föléteztök Juliska? — kérdé Bogárdi, firkésződel szemlére a leányka szép vonásait.

— Mielött lungyolodni, minden este csokrot köttök virá- (Szerkesztöl példány. B. n. h.)

galmból a néni számára, hogy reggel felkelve, öde virágokat ta-láljon ablakánál. Ö igen szereti a virágokat s én kimondhatla-nul örülök, ha neki csak némi örömet szerezhetök is.

— Én nekem nem juttatn egy szálta azon csokorból, ked-ves Juliskám? — kérdé Bogárdi, egynéve névén a leánykára.

— Szivesen — azúl a leányka s edes monolyul nyujta át pár szálta a bokréttából, mit Bogárdi egész diadallal tűzött fö-vege mellé.

E napöt kezdve Bogárdi minden este eleáltöl Szajfártóné háza fölül Juliska rendosen a ház előtöl lézdán vár a kedves förtöl, kinök ajkából oly médezően folytat a szavak.

S ilyenkor oly boldogok, oly megelégedettek voltak. Hogyan is, hiszen a viszontszoremel tudata édesötí perczeköl, miket az éj ajándékozott nekik.

Fölkeresék szemléköl a menyek orozdát; mindenik egy csillagot válszotöl magunk.

— Addig tart boldogságunk, míg anna csillag fényt draszt, — szölt kelkesítölten Bogárdi, forón sorolva kobléhez Juliskát.

Hegh, ha kised jobban ismerte volna Bogárdi a csillag-rendszert, bizonynyál ölkomoroludott, — mert fényes csillaga bolygó volt, mely csak sok-sok év múlva tűnik ismét föl. S ha tudták volna, hogy anna s szerelem edes mdmordba süllyedtek, két éber szem kárörömmel tekinté feléjük.

Az özvegy firkésző szeme fölétezt a „Jegyötöl”-at s boszúja tervét erre építé.

A kielégületlen, nem viszonozott szerelém könnyen változik át egészen más fajú szonvedélyre, — kiolthatlan gyűlölséggé s boszú.

Szajfártóné szerelém is így szonvedélyre aljasult.

— Jak nekod hitvány leány, ki boldogságomat zuzód ke-gyötlen kezekkel össze! — susogá a lényéböl teljesen kivetkö-zött özvegy, — kezével fenyegetölög hadonázva a légyen. Jak nekod!

A nyár elmult, söt már az ősz dere is csillógó zománc-sal borítá be a kert virágait.

Elláttek a szép nyári éjék, melyek oly sok örömet, oly edes boldogságot teremtötek Bogárdinak és Juliskának.

Most már ritkábban láthatók egymást; — pedig ez oly el-viselhetetlennek tetszök midnekötölök előtt.

De a szerelem találékony — s ha elmultak is a szép, au-

Adolf, Dózsa Dániel, Gyulay Pál, Vértessy Arndt, Szász Károly és sok más közkedveltségű írónk munkáival találkoznak, becses folyóirattal emelik a vállalatot s nem kétkedünk az írást, hogy a közönség pártfogásán a buzgó szerkesztőnek támogatására leleud. A kiállítás is számos és keleti Gusztáv néhány rajza sikerültek mondhatók. Irodalmunkban rég szűkségeltünk ilyes munkát, mely ha egyrészt kevésbé merer mint a tudományos „Budapesti szemle”, másfelől sokkal alaposabb és gazdagabb, mint némely hasonlirányu heti lap. Minden 5 hétben egy 5 lnyvi füzet jelen meg s így egész éven át 10 füzet. Előfizetési ára 5 frt, fél évre 2 frt 50 kr., két füzetre 1 frt (Pest országút 14. szám.)

— Epen most érkezett meg s kapható: Csáthy Lajos és Társa (Hj. Csáthy Károly) könyvkereskedésben a Berlinben csak néhány nap előtt megjelent „National Bibliothek der sämmtlichen deutscher Classiker” című munkának — mely az összes német remekírók műveitökészes kiadásban minden eddigi árak egy tizedréstén hozza — első füzet. Bürger köteményeit tartalmazza igen izletes kiállításban. Ár 20 kr. o. é. E vállalatot ajánljuk a német remekirodalom kedvelőinek.

Gyászhr.

† Időszaki sajtónk érzékeny veszteséget szenvedett. Pákh Albert a „Vasárnapi Ujság” s „Politikai Ujdonságok” alapítója és sok évig szerkesztője febr. 10-kén hosszabb gyengélkedés s 10 napi súlyos betegség után meghalt. Pákh Albert, mint író, nem hagyott köteteket maga után, de mint ügyes és tapintatos szerkesztő számos ezert nyert meg az olvasásnak s ezzel összefüggően a nemzeti művelődésnek. Kora halálát városunkban is, hol jogi pályáját végezte, számos barátja és tisztelője fájlalja. Áldás és béke lengjen hamvai fölött!

Legujabb hír.

— A magyar miniszterekkel a tandeskozsok befejeztetvén, f. hó 14-kén volt elfogadás Ó Felsőgénéli. A kir. leirat válaszoland a feliratokra s kijelenti a miniszterium megadását. Az eskütelvel Budón megy végbe. Ó Felsőgénéli Andrássy grófot már megbizta a felelős miniszterium megalkintásával.

Főhívás.

A szünygyöylet e hó végénjában levén községeléd megterrandó, mely alkalommal tisztelői és választmányja is újhol fognak választást: tisztelői felkéröket a városi t. ez. község, hogy az egytel müködését tömögös beépés által erőseben prátionai meitőstessek. Mialta ezen egytel szerkesztőssé kötelezése a városi színház ügyei boldítás szerit cseleszeren kormányozni: ohajándó, hogy ezen egytel a színházi létező községnek mielőt számosibb legújhol alakuljon, hogy a kormányzó-választmány valóban a színházi községeléd ügyei megbiztatást

Az egytelnek alapító tagja lehet, ki egyszerűmüdenkorra 20 ftot és rendes tagja, ki egy évre 1 ftot előlagesen fizet; minden további kötelezés nélkül.

Alfőhívásti egytel pótártsunk Hun d o l V i t a r u s a r a l
Debreczenben 1867, február 4.

Csának József mk.,
elnök.

Figyelmeztetés!

Minden korból, de leginkább az öreg korban előkőhő! Alifőhívásti az orvosi téren hosszabb buvátkodás után sikerülvén, olyan biztosan ledé gyógyászati feltalálai, mely a tudógéta, tudóhúr, metlhörge, mellégsé s ragacsos flema fel nem köhögőhöz esetében — különösen azonban az öregkorál, kik leginkább tavasszal és ősszel szoktak kitéve lenni a tudógéta, tödőszélhűtésnek (Schleim-schub) — sikerrel használható — s a heitárára való jellemet is elvölölő. Hátorkodom u n. é. közönséget erre figyelmeztetni, hogy az em-

tot, hogy a gyermekgyilkosnó „minden kegyelem nélkül elevenen temetössék el.”

Másmápp ropant nép kisérdő az igazság szolgálat a vesztőhely felé, a „homokort” mögé, hol a dítógón úr — mely egy elő lényeg hivat magára, megadástot.

Mialta s kir. szedőn a lelkeszet után imádját olmondó a sorvadó szímet vetett e a világgal kitökölő bölgy, még egy pillantást vete a tömögere.

Ép e pillanattól egy halvány arczu férfi tört után magának a tömögere. E férfi fogdról János volt, ki hosszan hagyandóbb labadozván föl, épen most érkezett hazra. Bogdról oda akart rohanni az áhízotat megszabadítandó, de a bogdról állók a lények kör viszártotól véleén rajta fölfedezni, érös korokkal tarták vissza s vivék ki a tömögere.

Juliska szép arczát az örömmek egy sugara futát át s könybe lámbát szemektelé tekinté eg felé: „Hála neked istenem, — rebegé — hogy még egyszer engedted őt látnom! Most nyugodtan halok meg!”

A bakók megrögöség a boldogtalan leányt, ki a bűnre tapasztalatlansága, szerelme s túlaty gyengézetése vitt — s lebecselték az iszonyu sírba.

Csak egyegy kinos sahaj tudatán koronikint a néző sokasággal, hogy még küzd az élet az erőszakos halállal, de ez is elnémult, midőn az ér teljesen betöltöket. E szomorú napon 1619. ápril 10-dikét írák az emberek.

Szijaárdi Mátné ana véztesen napon megtőbolyodott.

Bogdról, még egy vesztélyes betegségről lámbát föl, s mindent rokonainak lnyva vissza, elbujdosott a nagy világgba — és többé nem tért vissza szóra.

Bonzélek, hogy pár évvel később a törökök elleni csatában esett el.

Színházi szemle.

(Y.) E hó 9-dikén került színre Oláh Károlynak 3 felvonásos eredeti vígjátéka: „Ki kell költözniünk.” A mű alaprajza rövid vázlatban a következő:

Bánki Endre fiatal festő, műteremtelen neje épen akkor lepi meg, midőn ez, egész elragadtatással személt sikerült festvényét, mely a ház klaszszorát ábrázolja. Bánki neje vesztélyes vetéltyártart véleén a kép eredetijében, feltökénységre gerjed s lakásuk alkalmatlan voltát hozván föl okul, rá igyekszik bírni

litett gyógyszer, könnyebb használat végett (pülula-labdca) alakban készitelm, — melyből 100 darab — üvegben, saját pecsétlemmel lepecsételve s használati utasítással ellátva, egyedül nélen Nagy-Mihályban (Zemplényegye utasó posta Nagy-Mihály) kapható. — 80t utódtetés mellett is megrendelhető. — Árja egy üvegcsének, vagy 100 darabnak 3 ft o. é.

Írásbeli megkeresésre egyéb bajokban is orvosi tudásommal szivesen szolglok.

N.-Mihály 1867, február 1.
Ócsvány Ede,
N.-Mihály zemplényegyei katolikus klerus orvos
s nagy. kir. term. ind. társulat rendes tagja.

NYILTÉR *)

Egy fiatal ember, ki 6 éven keresztül, mint gazdátart egy országban müködött a 3 évig a budai szőlőeseti intézetben magának képepepeget szerzett, ajánlokol valamely országos avagy uradalomhoz gazdátartást.

Bővebb tudósítást nyerhetni nyomtatód-utca szegletén, tekintetes Szikszay János urnál 368. szám alatt, vagy kiscsapp-utczán 368. szám alatt az illető egyénél.

Sorsolás.

Buda febr. 13-kán: 81. 85. 21. 89. 7.

Törvénytar.

Debreczen. Febr. 12. (Kisajnyban.) Tiszta busz 6 frt — kr. kétezeres 4 frt 80 kr. roza 4 frt 20 kr. árpa 3 frt 05 kr. kukorica 3 frt 60 kr. zab 2 frt 70 kr. köles 2 frt 80 kr. Egy mássa szalonna 29 frt. 50 kr. széná 4 frt 85 kr. szalma 1 frt. 1 font szalonna 32 kr. diásdóhús 13 kr. marhahús 13 kr. sz 9 kr. 1 itozó diásdóhús 48 kr.

Baromvásár. A mult heti baromvásárra megysámmal hozhatok be mindenféle állatokból eladásra; s eriesek és lovak meglehetős kelendőseben részesültek, a szarvasmarhák azonban nem igen kerestek. Az árak a mult hét óta nem változtak.

Kérmihályfalva. A febr. 7-én tartott heti vásáron a termények s elemi cikkek ára következő volt: Tiszta busz mérője 5 frt — kr. kétezeres 4 frt 40 kr. roza 3 frt 60 kr. tengeri 3 frt 40 kr. árpa 2 frt 60 kr. zab 2 frt 20 kr. kása vólkája 3 frt — kr. pesuly vólkája 2 frt 80 kr. lenecse itozója 8 kr. horvó itozója 8 kr. szalonna másszója 28 frt. (V.)

H. Bözörbény. Febr. 11. T. busz 5 frt 40 kr. kétezeres 4 frt 50 kr. roza 4 frt 40 kr. árpa 3 frt 20 kr. zab 2 frt 40 kr. tengeri 3 frt 40 kr. köles 2 frt 60 kr. 1 mássa szalonna 27 frt. 1 font szalonna 30 kr. 1 itozó diásdóhús 40 kr. 1 font diásdóhús 14 kr. 1 font marhahús 12 kr. 1 font sz 10 kr. 1 mássa széná 2 frt 40 kr. 1 mássa szalma 1 frt — kr.

Tasnád. Febr. 8. T. busz 4 frt 60 kr. kétezeres 3 frt 50 kr. roza — frt — kr. árpa — frt — kr. kukorica 3 frt 20 kr. 1 mássa szalonna 24 frt — kr. széná 1 frt 6 kr. 1 font marhahús 10 kr.

Bécsit bürse árfolyama.

	Február.	9.	11.	12.	13.	14.
5% -os Metalliques	100 frt.	63.10.	62.25.	62.25.	61.20.	61.50.
5% -os nemzeti kölcsön	100 frt.	64.40.	72. —.	70. —.	71.20.	71.60.
1860 sors. kölcsön	100 frt.	80. —.	80.80.	80.70.	80. —.	80.10.
Mittelestett részvények		186.50.	194.30.	195.50.	193.60.	190. —.
Bankétszvények		147. —.	703. —.	703. —.	758. —.	—.
Londoni váltók		128.75	127.30	127.30	127.75.	127.60.
Basia	100 frt.	127. —.	126.75.	126. —.	126. —.	—.
Arany	1 db.	6.7.	6.8.	6.3	6.3.	6.2.

*) E rovatban közlölöket csupán a sáfölhözött irányban foglaló s szerkesztőség.

MENETREND
a tiszavideki vaspályán, 1866. decz. 1-től kezdve, további rendelkezésig.

	óra	perc	nap	óra	perc	nap
I. Bécs és Pest közti menet						
Bécs	ind.	8	—	—	—	—
Pest	6	31	este	—	—	—
Czegléd.	9	49	regg.	—	—	—
Szolnok.	10	57	—	—	—	—
Pásp.-Ladány	11	35	délut.	—	—	—
Debreczen	3	5	—	—	—	—
Nyíregyháza	4	33	—	—	—	—
Tokaj	5	31	este	—	—	—
Miskolcz	7	24	—	—	—	—
Kassa	10	56	délut.	—	—	—
II. Bécs és Pest közti menet						
Bécs	ind.	8	—	—	—	—
Pest	6	31	reggel	—	—	—
Czegléd.	9	34	—	—	—	—
Szolnok	10	42	—	—	—	—
Mező-Túr	12	17	délut.	—	—	—
Csaba	2	43	—	—	—	—
Arad	4	40	—	—	—	—
III. Bécs és Pest közti menet						
Bécs	ind.	8	—	—	—	—
Pest	6	31	reggel	—	—	—
Czegléd.	9	49	—	—	—	—
Pásp.-Ladány	2	5	délut.	—	—	—
B.-Ujfalva	3	14	—	—	—	—
Nagyvárad	4	31	—	—	—	—
IV. Kassa, Miskolcz, Tokaj, Nyíregyháza, Debreczen, Pásp.-Ladány, Szolnok, Czegléd, Pest, Bécs						
Kassa	ind.	5	12	regg.	—	—
Miskolcz	7	55	—	—	—	—
Tokaj	9	37	—	—	—	—
Nyíregyháza	10	39	—	—	—	—
Debreczen	12	19	délut.	—	—	—
Pásp.-Ladány	11	1	—	—	—	—
Szolnok	4	43	—	—	—	—
Czegléd	5	46	este	—	—	—
Pest	8	40	—	—	—	—
Bécs	6	—	regg.	—	—	—
V. Arad, Csaba, Mező-Túr, Szolnok, Czegléd, Pest, Bécs						
Arad	ind.	10	12	délut.	—	—
Csaba	12	7	délut.	—	—	—
Mező-Túr	2	27	délut.	—	—	—
Szolnok	4	20	—	—	—	—
Czegléd.	5	21	este	—	—	—
Pest	8	40	—	—	—	—
Bécs	6	—	reggel	—	—	—
VI. Nagyvárad, Arad, Mező-Túr, Szolnok, Czegléd, Pest, Bécs						
Nagyvárad	ind.	10	27	délut.	—	—
B.-Ujfalva	11	50	—	—	—	—
Pásp.-Ladány	12	58	délut.	—	—	—
Czegléd.	5	46	este	—	—	—
Pest	8	40	—	—	—	—
Bécs	6	—	reggel	—	—	—

A közlölösközlő indulás ideje, a minden pályaudvaron kifüggesztett részletes menetrendben van kimutatva.

A vasúthoz csatlakozó posta-kioskik menetrendje. Arad—Székely, ind. Aradnál naponta este 7 órák. — Kr. Aradnál naponta reggel 6 ó. 10 perczre (az utolsó kocsitól indulás). Nagyvárad—Arad, ind. Nagyváradnál naponta este 6 ó. 30 perczre. — Kr. Nagyváradnál naponta reggel 6 ó. 40 perczre. (2 óra utolsó kocsitól). Nyíregyháza—Bereg, ind. Nyíregyházánál naponta reggel 7 órák. — Kr. Nyíregyházánál naponta este 6 óra 30 perczre. (2 óra utolsó kocsitól). Szolnok—Békéscsaba—Nyíregyháza, ind. Szolnoknál naponta este 6 ó. — Kr. Nyíregyházánál naponta este 6 órák. (2 óra utolsó kocsitól). Tokaj—S. Újfalva, ind. Tokajnál naponta este 7 órák. — Kr. Tokajnál naponta reggel 6 ó. 30 perczre. (2 óra utolsó kocsitól). Miskolcz—Egér—Pest, ind. Miskolcznál naponta reggel 6 órák. — Kr. Miskolcznál naponta este 6 órák. (2 óra utolsó kocsitól). Kassa—Bereg, ind. Kassinál naponta reggel 11 ó. 40 perczre. — Kr. Kassinál naponta reggel 11 ó. 10 perczre. (2 óra utolsó kocsitól). Kassa—Munkács—Kassa, ind. Kassinál naponta reggel 11 ó. 40 perczre. — Kr. Kassinál naponta reggel 1 órák. (2 óra utolsó kocsitól). Kassa—Tasnád, ind. Kassinál naponta reggel 6 órák. — Kr. Kassinál naponta reggel 6 ó. 40 perczre. (2 óra utolsó kocsitól).

Az igazgatóság.

hírdnyott belőle azon eleven feztelenégg, kiszámítás nélkül könnyedség s a ravaszágnak azon ügyesen elrejtését, de koronkint mégis felbukkanó vonásai, mi e jellem legkifejtő jellemző részét képezi. Tapadhatatlan, hogy az igyekvés 6 tanulmány átvés hatáson néhol-néhol elcsövesztesen nyilvánult; hogy plasztikus, kivált a test felső részében eléggé kivit; hogy hangulgyózan öbnyíre helyes, de van egy lényegesen alibája s ez: hogy nyolva nem eléggé gürdülékeny. A természet azon mostohaalkos Kalmár ur elomeneletét nem kis mértékben akadályozza; különösen feltűnő pedig oly szerpepekben, melyek, mint jelenleg Bolingbroke-ó is, a társalgást könnyű, felelősen nyolven írják. Demosthenes szorgalom és igyekvés kivánatkához, hogy e hibáktól valóban legyez, de ha ez hossza gyakorlat és kitartás után, mihez roménykint van, sikerül — érdeme sokszoros loand. Kivánjuk, hogy oly legyen. Az „Egy pohár víz” előadattalra vonatkozólag megjegyezhetjük még, hogy Székely Róza (Abigal) kedves gyermek volt. Maudokya (Masban) gyakran malvotölött, általában jétékában több nyugodtságot váltott volna. A hirdnyót Rónayné, Malborough hercegnét Foltényné személyesítet.

Sokkai szerencsésebb volt Kalmár ur második fellépése Czákó Zsigmond ügyvédnek, Kalmár és tengerésze* című drámájában. Endre szerepét játszotta. Játékát kelő nyugalom, szavalatát érthetven hangulgyózan jellemz. Különösen sikerült a tenger leírása, hol utolegült, hibátlan előadást nyolvan megtapasztalt. Ez ez kétszer érdem oly ezindésnél, kinek nyolvelő gyakran kell közödni.

Arthur Császár ur a képező másik büvéndék személyesítet. Organum tekintetében társául sokkal szerencsésebb, imánda azonban a hevesebb kitöközésnek nem eléggé érte. Császár ur igen helyesen gondolta, ha első fellépéit oly szerepet választ, melyben a lelki küzdelmek kisebb arányban nyilvánulnak. Társalgási szerepeket helyét inkább betöltöthet. Jelen alkalommal kifejező arczjátékáról kell megemlékeznünk. Játékának sikerültebb helyét megtapasztalt. Az előadás különben igen élvezetes volt. Dózsa, Foltényiné, Székely Róza, versenyzeni látszóttak a buzgalomban.

A dalmeveg közl Weber Büvös vadász* a Dr. Verdi „A rászoró hály”-ja ismételtetett, az első tömött hály, a második gyök közönséget elégt.

Benedek legújhol vígjátéka (A gyönyéd rokonok) újra nyugtatóssá mellett került színre. A darab eléggé élénk, szélőszeknek benne keitvöl vizsának, a hatás töhét el nem maradhat.

H I R D E T M É N Y E K.

חג המצות Husvéti lisztjét,

mely a helybeli tiszt. rabbinatus felügyelete alatt készült, ajánlja a t. izraelita hitközségeknek és magánosoknak

az „ISTVÁN“ gőzmalom-társulat.

ERSATZMILCH DES FISCHLEBERTHRANS
IOD-MEERRETIG - SYRUP
VON GRIMAULT & CO APOTHEKER IN PARIS

Ara 2 fl.
50 kr. o. ó.

A májolaj tökéletes pótszere!

Ezen gyógyszer Párisban s mindenhol jód-tartalmánál fogva s mely az antiszcorbut-növények nedvével összekötve van s hathatósága miatt a nép közt is eléggé ismeretes s melyben a jód már természetes állapotban jóval megérdemelt hírnevének örvend, különös hathatósággal bír gyermekeknek vízenyos vér ellen, csontpuhulás és minden mirigyeg daganatokban, melyek előleges vagy örökölt skrolulus bántalmakkal származnak. Ez a legjobb tisztító szer, melyet jelenben a gyógyszerlatlan felmatatni képes, az étvágyt s emésztést elősegíti, a testet edzi s előbbi erejé visszahelyezi. Ez egyike azon szernek, melyek gyógyhatásán mindenkor már elője tudva van, és melyre az orvos hivat szánhat.

Dr. Casanave, Batin és Devergie a „St. Louis“ kórház orvosai által Párisban, mely intézet kizárólag a bérbetegék befogadására áll fen — a jód-tartalmu reték-szörp, bőrbetegségek gyógyítására naponként rendeltek.

Magyarországi Forgalmazó: Török József gyógyszerész úrnál, király-utca 7. sz. Debreczenben Rothschild és Gölll gyógyszerészek úrnál. 1-6

ÁRPAK
20 oszt. államokra nézve
ezüst pénzben
vagy azt felvő értékben:

- 1. tiszta palack 2 fr.
- 2. tiszta palack 2 fr.
- 3. tiszta palack 1 fr.

Mayer G. A. Y. boroszlógyáros
FENÉK
MELL-SZÖRP-je
(weißer Brust-Syrup)

több egészségügyi hatóság s tiszt fő-
orvosok által igazolta.

ÁRPAK
20 oszt. államokra nézve
ezüst pénzben
vagy azt felvő értékben:

- 1. tiszta palack 4 fr.
- 2. tiszta palack 2 fr.
- 3. tiszta palack 1 fr.

mindennemű idült köhögések, mellfájások, nátha, elvült rekedtség, torokbántalmak s tüdő-elnyalkódások ellen eddig még kielégítő siker nélkül soha nem használható! — Ezen szörp minijárt az első használatnál fellétező jöte-konyan hat., — különösen **göresés köhögés s számar-hurtról** s elősegíti a **nehéz s megaludt nyálka-ki-lök-pént, a gége-ingeret** azonnal enyhíti s rövid idő alatt eltávolítja minden, még az oly heves és gonosz **asztkór-köhögést** s a **vérhányást**.

Debreczenben kapható egyedül **Borsos Ferencz**
„Nygyó“-hoz rimozott gyógyszerárban.

Árverési hirdetmény.

1867. II. Vámosperca tanácsa, mint telekkönyvi törvényeskedő közírhírre ítélték, miszerint a Lókotlon Teréz és édekéntársai részére nek, Lakatos József örökösök által felvett végrendelet folytán foglalt, a városi 555. számú telekjegy-zékonyban 591. h. e. s 342. s 343. h. sz. átómok alatt behatárolt 900 a. d. n. becsértékű telkes házak f. é. márczius 7-ikén, szűkug este 6 óráig 11-óráig, mint 3-dik, utólag 4-dik árverési határidőponon a helyszínen mindenkör d. e. 10 órákor tartandó bírói árverésen a leg-talbat új igazolás, azonban a becsérték alól is fogunk adni. Mire a venni kívánóknak oly értesítéssel hivatalnak meg, hogy az árverési feltételek a bírósági iradában bármikor is megtekinthetők.

Kelt H. Vámosperca város tanácsa. Nagy Lajos m. k., h. főjegyző. 1-3

Tanyabirtok.

A Köszlyezszen 21 1/2 nyílus, s melyhez még egy nyílus kövöltyos szá-mítandó, teljesen felszerelt most is mun-dalkodó csapó-ágyarról övontk 400,000 szarapre, lakozhat molommal, dohányter-melővel helyekkel s oszton gazdasági épü-letekkel 3 ázve hasznosbörben s esztog örökösök is eladandó. Beszélgetni lehet a Köszlyezszenen tu-rogóknak öze. Csak a Józsefúvél, vagy Dobozcsanak ögyvéd Tóth Antalnál. 1-3

Közgyűlési hirdetés.

Az alföldi izraelita földmésze-
lék, ipart és nehézs mestersé-
gekkel terjesztő egyeslet az sje
tisztújított közgyűlésre f. é. febr.
10-17-dik napján d. u. 3 órákor a Jónás-
tele szállóházban (széchenyi-utca 176.)
s. a f. gy. meggyűlésre, melyre az egyeslet
minden alapuló s rendes tagjai oszont
tisztalattal meghívának.
Az egyeslet igazgató-vezetménye.

Főhívás,

melyszert Szabolcsmegye Bogdány váro-sában egy 12 öl hosszú 6 1/2 öl széles állótest kő-alap és téglá nyugoktól fusz-
dely tető alá, úgy egy korom-ház tető-
zetének asztely alá elkészítendő, s val-
közök olyképen hivának fel, hogy a
vallalatot saját anyagokból a város bírósá-
l le tett feltételek szerinti elkészítési köte-
lezetnek, melynek is aránytalan leendő
kiadására f. 1867-dik márczius 3-dik nap-
jának délutáni 11 óráig Bogdányban a vá-
rosbíráknál határozni küldetik, — melyre
is az érdekelt közbirtokos urak is előleges
tanácskozányra meghívának.
Kelt Bogdányban 1867. febr. 1.
Közbirókossági meggyűlésből
Székely Benedek.

Árverési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város törvényeszé-
kének telekkönyvi tanácsa által közírhírre
ítélték, miszerint Dömök Pál és neje
Okolicsányi Eleonora köszlyezszi 23 nyi-
las 15,750 a. frta becsült tanyapületes
szentőföldök, folyó 1867. évi márczius
19-dik, szűkug este 6 óráig 23-dik nap-
ján d. u. 2 órákor, a helyszínen tartandó
nyilvános árverés utján bíróság el fog adni.
— Az árverési feltételek a telekhivatal
irodájában megtekinthetők. — Kelt
Debreczenben a városi törvényeszek
telekkönyvi tanácsának 1867. évi jan. 14.
tartott üléséből. 1-3

Árverési hirdetmény.

Debreczeni lakos vagyonbirtok Hegedüs
Károly hiteltelzi választmányának 1866.
nov. 18-án kelt határozata folytán, bu-
kottak részini nevével Siska Juliánna
asszonyának házós, részini kizárólag a család-
tomeget illető következő ingatlan vagyoni-
t; agymint:

- 1) A debreczeni 2416. számú telekjegy-zékonyban foglalt s 12,000 aftra becsült széchenyi-utcai 1781. sz. alatti ház és telek az udvarbeli három szarom-
lammal, raktárral s 19 hold 250 [ölyvi
háztalál földdel. — 1867. márcz. 20-
dikén, szűkug este 6 óráig.
- 2) Ugyazon telekjegy-zékonyban fog-
lalt s 1200 aftra becsült kisuj-utcai
1746. sz. a. ház és telek 3 hold 1200 [ö
háztalál földdel és
- 3) szintén a 2416. számú telekjegy-zék-
onyban foglalt 1500 aftra becsült kis-
uj-utcai 1747. sz. ház és telek 3 hold
1050 [ö háztalál földel. — 1867
márcz. 20-kén, szűkug este 6 óráig
apríl 17-ikén d. u. 3 óráig tartandó
örökösök.
- 4) A debreczeni szepesi pusztán 17. sz.
telekjegy-zékonyban foglalt 18 nyílus,
ugyanazon jékonybeli 800 a. nyílus és
s szepesi pusztán 18. számú jékonyben
foglalt 1 nyílus egymással szemközös a
városi utól egy irányú távolodás eső tanyák,
háttal gazdasági épületekkel ellátva s nyi-
lásokkal 800 fettel becsült. — 1867.
márcz. 27-kén, szűkug este 6 óráig
apríl 20-kén, d. e. 9 óráig tartandó
örökösök a helyszínen tartandó nyilván-
os árverésen el fog adni.

Az árverési feltételek alóli tőmeg-
gondnokok és választmányi tag dr. Kóla
János ögyvéd által Debreczenben, ködika
megtekinthetők.
Debreczen 1867. Jan. 15.
Ögyvéd Imre Gábor,
mint a Hegedüs Károly családomegnek
3-3

Bécsi csizma-fénymaz.
A maga nemében egyetlen, és az alábbi vezetett rag barnakéret évi főtállón óta
utófelhellen tükélyű
Bécsi csizma-fénymaz vitriol nélkül.
Fernoldt Ferencczöl Bécsben.
Többi közt azon jeles tulajdonoktól bír, hogy 2-3 évi folyvást oly lágy és öde
marad, mint eleinte volt; hogy a bőre oly előyos hatása van, miszerint az is
folyvást lágy marad általa; hogy a legkisebb megerőltetés nélkül oly szép varáz-
s-fényű idéz elő, minél más fénymaz által nem nyerhetni stb., mely jeles minőségéről
az 1866. bécsi gazdasági kiállítás t. bizottsága a készítőt a nagy éremmel
jutattotta ki. E fénymaz tehát a t. közönségnek és a kereskedő uraknak mint oly áru
ajánlatik figyelmébe, mely minden utasának dacára a maga nemében legjobb és
előcsősége miatt átalános ajánlatra méltó. Megrendelhető az öszeg beküldése vagy
utánvélet mellett font- valamint mászasmásra. Mázsánkint 22 frjtával o. é. do-
bozokban, melyekből 16, 8, 4, 2, 1 meguyen egy fontra. Ismétlődök, kik legelőbb
egy mázsát vásárolnak, megfelelő árszámjegyre részesülnek. 5-12
Gyár: Bécsben, Landstrasse, Hauptstrasse Nr. 74.

Dr. Pattison köszvény-gyapoltja

azonnal enyhíti és gyorsan gyógyítja a

KÖSZVÉNY és CSÚZ

minden nemét, mint arcz-, mell-, nyak és fog-fájást, fű-, kéz- és térd-köszvényt, --
gyomor- és altestfájdalmakat stb. stb. Csomagokban 50 kr. és 1 forintjával kapha-
tók Debreczenben **Rothschneck Károly** gyógyszerésznél. 6-8

Mázsánkint.

125dik ÁRJEGYZÉK
az „István“ gőzmalom
gyártmányairól.
(Debreczenben költésgemtszen, kész-
váltetés mellett, osztrák értékben
költésség nélkül.)

A. osztali óra	nyug		
1. szemű	-	15 frt.	20 kr.
B. agynasz aprószemű	15	-	20
C. dara közepeszerű	13	-	60
0. királyliszt	-	14	80
1. langliszt	-	14	20
2. montliszt	-	13	50
3. szemliszt ka-			
1. tónus	-	13	20
4. agynasz	-	12	00
5. fehérnyérliszt	1-2	11	40
6. agynasz 2-dik	rendű	-	80
7. barnenyérliszt	1-2	rendű	8
8. barnenyérliszt	2-ud	rendű	8
9. köztiszta	1-2	rendű	9
10. rozsliszt 1-2	rendű	-	10
11. rozsliszt 2. rendű	8	-	40
0. arpakész	-	15	-
1. arpakész	-	15	-
2. arpakész	-	13	-
3. arpakész	-	12	-
4. arpakész	-	10	-
Lalibiz	-	5	20
Körpü	-	2	70

Minden aszkórt 1 frt. köl-
tendő. E betöltés azonban a vevő
visszakapja, ha az aszkát, az olvólék-
sámmal teljesebb 3 hold alatt, hiba-
nélkül, horgomtszen visszaváltja.
Egy óráig mellett visszaküldött asz-
kák nem fogadhatók el.
Debreczen 1867. Jan. 28.

Árverési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város törvényeszé-
kének telekkönyvi tanácsa által közírhírre
ítélték, miszerint Vincze Péternek nevé-
vel közös 574-dik sor szám alatti 800
a. forintra értékesített háza külső 3 hold
és 150 [ö földvel f. 1867-dik évi
márczius 15-dik, szűkug este 6 óráig
15-dik napján, — és ugyanazonok uj-
kerítésben levő 400 a. forintra értékesített
1596 [ö szőlőkűk ugyancsak f. 1867.
évi márczius 28., szűkug este 6 óráig 29-
dik napján d. u. 3 órákor a helyszínen tar-
tandó nyilvános árverés utján, bíróság el
fog adni. — Az árverési feltételek a tele-
khivatal iradójában megtekinthetők. — Kelt
Debreczenben a városi törvényeszek
telekkönyvi tanácsának 1867. febr. 4-
kén tartott üléséből. 1-3

Árverési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város törvényeszé-
kének telekkönyvi tanácsa által közírhírre
ítélték, miszerint Dömök Pál és neje
Okolicsányi Eleonora által köszlyezszi 16
nyílus 11,375 a. forintra becsült jö-
nyel nádudvar lakos Bárány Izabel és
neje Altman Lea által bírt tanyá épületes
szantóföld a t. 1867-dik évi márczius 10.
szűkug este 6 óráig 23-dik napján d. u.
11 órákor, a helyszínen tartandó nyilván-
os árverés utján bíróság el fog adni.
— Az árverési feltételek a telekhivatal
irodájában megtekinthetők. — Kelt
Debreczenben a városi törvényeszek telek-
könyvi tanácsának 1867. évi jan. 14-kén
tartott üléséből. 1-3

Árverési hirdetmény.

1867. I. 1867. A német Jemel György és neje
Károly Károlylag hagyatékházba tartandó
beosztás 353-dik sz. sz. 6000 aftra
becsült háza s külső földnek, ugy a 0500
aftra becsült szepesi 11 1/2 nyílus épületes
tanyaföldökkel nyilvános utján tanyá gyám-
hatóságilag megengedtetvén, árverési ha-
tározatukal a tanyára nézve a helyszínen f.
é. márczius 4-dik d. u. 3 óráig, a házra
nézve f. é. márcz. 14-dik d. u. 3 óráig
határozott. Mire a venni szándékozók 10%
kötőpénzzel megjelendésre meghívának.
Az árverés egyéb feltételei alulírottal
megtekinthetők. — Kelt Debreczenben
1867. febr. 13.
Kiss Imre főjegyző,
mint hagyatéktörvényel bíró.

Árverési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város törvényeszé-
kének telekkönyvi tanácsa által közírhírre
ítélték, miszerint Kálcsor József és neje
Szentos Zsuzsannának 1130-ik szám alatti
1000 aforintra becsült házuk, 4 hold és
300 [ö külső földvel, 1867-dik évi
márczius 20-dik, szűkug este 6 óráig 12-
dik napján délutáni 2 órákor a hely-
színen tartandó nyilvános árverés utján,
bírólag el fog adni. — Az árverési
feltételek, a telekhivatal iradójában meg-
tekinthetők. — Kelt Debreczenben a
városi törvényeszek telekkönyvi tanácsának
1866. decz. 19. tartott üléséből. 1-3

Árverési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város törvényeszé-
kének telekkönyvi tanácsa által közírhírre
ítélték, hogy Szucs Ferencnek nevével
közös 681 s 5 nyílus 5400 aftra becsült
tanyaföld, 1867-dik évi márczius 12-
dik, szűkug este 6 óráig 10-dik napján,
d. e. 11 órákor, a helyszínen tartandó
nyilvános árverés utján bíróság el fog
adni. — Az árverési
feltételek a városi telekhivatal iradójában
megtekinthetők. — Kelt Debreczenben
a városi törvényeszek telekkönyvi tanácsá-
nak 1866. évi november 29-kén tartott
üléséből. 2-3

Árverési hirdetés.

Sz. kir. Debreczen város törvényeszé-
kének telekkönyvi tanácsa által közírhírre
ítélték, hogy Szucs Ferencnek nevével
közös 681 s 5 nyílus 5400 aftra becsült
tanyaföld, 1867-dik évi márczius 18-dik
szűkug este 6 óráig 18-dik napján dé-
lutáni 2 órákor, a helyszínen tartandó
nyilvános árverés utján, bíróság el fog
adni. — Az árverési feltételek a tele-
khivatal iradójában megtekinthetők. — Kelt
Debreczenben a városi törvényeszek
telekkönyvi tanácsának 1866. évi nov.
21-dik napján tartott üléséből. 2-3

Alólirottak mely tisztelettel bátra: jelenteni, miszerint ók helyben a nagypéterfa-utczában, a városi
sorház-épületben, vegytanilag meggyűsált

gyujtószer- és gyuta-készítését

készítők meg, és oszont mindennemű gyuminyagot a legjobban ajánlni bátorodnak. A gyujtószer-
zék készítésében tett tapasztalatok ugy azáltal alkalmas berendezése azon kedvező helyzetbe
jutattak: ezen czéket a legjobb minőségű és legújantós áron előállíthatni. Minden mindennemű
gyujtószerzékkel mindenkor gazdag készletet tartunk, köpekek vagyunk bármel megrendelésé gyorsan
teljesíthetünk és t. ez. vérváratik a lehető legjobb kedvezményekkel részesíteni, azon igérettel: hogy
törökviszátok arra irányzandjuk, miszerint telkiismeretes szolgálat és jutányos árszámál által azok
teljes bizalmát megnyeressék.

Megrendelésénél a szinek vagy faj meggyűzése kértik.
Tisztelettel
Csáthy Lajos és Paul Lipót.

Debreczen. 1867. Nyomatott a városi könyvnyomdájában.